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قمار بزرگ ترامپ در تجاوز به ایران 
و پذیرفتن مسئولیت این اقدام، فضای 
داخلی را کاملاً به ضرر رئیس‌جمهوری 
آمریکا کرده است. با وجود نشانه‌های قطعی 
سوء محاسبه دونالد ترامپ و شکست 
اهدافش در تهاجم به ایران – که یک مقام 
آمریکایی در مصاحبه با وال استریت ژورنال 
اذعان کرد ایالات متحده تا کنون با چنین 
طیف گسترده‌ای از حملات همزمان علیه 
پایگاه‌های خارجی خود مواجه نشده بود- 
او حالا باید در داخل ایالات متحده هم 

بازخواست شود.
در حالی که کنگره آمریکا قرار بود طی 
روزهای آتی، مجوز هرگونه اقدامی علیه 
ایران را به این نهاد منوط کند، ترامپ بار 
دیگر به کنگره دهن کجی و یک جنگ 

بی‌حاصل را آغاز کرد.
در همین رابطه سناتور جک رید عضو ارشد 
کمیته نیروهای مسلح سنا اعلام کرد از 
حملات ایالات متحده به ایران مطلع نبوده 

است.

کنگره علیه ترامپ
رو خانا، نماینده کنگره آمریکا هم تصریح 

کرد: »ترامپ یک جنگ غیرقانونی در ایران 
به راه انداخته است که جان آمریکایی‌ها 
را در معرض خطر قرار می‌دهد. کنگره 
باید روز دوشنبه تشکیل جلسه دهد تا به 
قطعنامه من و نماینده توماس مسی رأی 

دهد تا جلوی این کار گرفته شود.«
ح آمریکایی  اد مارکی، دیگر سناتور مطر
هم عنوان کرد: »ما با ایران توافقی 
داشتیم تا محدودیت‌هایی بر ظرفیت‌های 
هسته‌ای این کشور اعمال کنیم، ترامپ 
به آن توافق پایان داد. به گفته این سناتور 
آمریکایی حالا رئیس‌جمهوری می‌گوید 
فرستادن جوانان ما برای جنگیدن و 
احتمالاً از دست دادن جانشان برای این 
کشور، فقط »هزینه جنگ« است. این 
هزینه وعده‌های عمل نشده اوست نه 

برای جنگ با ایران.«
در همین حال جیک آوچینکلاس، 
نماینده کنگره آمریکا هم در اعتراض به 
تهاجم غیرقانونی ترامپ علیه ایران گفت: 
»عملیات خشم حماسی جنگی انتخابی 
است که بدون مجوز کنگره آغاز شده است. 
با توجه به دروغ‌هایی که او به معترضان 
ایرانی درباره رسیدن کمک گفته، ضعفش 
ح »خون در برابر  در قبال اوکراین، و طر
نفت« او در ونزوئلا، این رئیس‌جمهوری 
نه در زمینه راهبرد و نه در زمینه مبنای 
حقوقی سیاست خارجی از هیچ اعتباری 

برخوردار نیست.

وی ادامه داد: »کنگره باید اختیارات جنگی 
خود را بازپس بگیرد و اصرار کند که استفاده 
از نیروی نظامی علیه ایران در برابر دیدگان 
مردم آمریکا مورد بحث قرار گیرد، نه در 

گفت‌وگوهای سیگنال.«
آوچینکلاس اضافه کرد: »هفته آینده من به 
قطعنامه اختیارات جنگی برای پایان دادن 
به درگیری‌ها با ایران رأی مثبت خواهم 
داد، مگر آنکه رئیس‌جمهوری برای دریافت 
مجوز به کنگره مراجعه کند. اما پیش از هر 
چیز، جمهوری‌خواهان کنگره باید درباره 
این مسأله اساسی مربوط به اختیارات 
جنگی تصمیم‌گیری کنند؛ با رأی دادن 
علیه یک فرمانده کل قوای بی‌پروا و به نفع 

قانون اساسی.«

انتقاد هیأت تحریریه نیویورک تایمز
همچنین هیأت تحریریه نیویورک تایمز 
روز شنبه سرمقاله‌ای منتشر کرد که در 
آن بشدت از تصمیم دونالد ترامپ، 
رئیس‌جمهوری آمریکا، برای حمله نظامی 
گسترده به ایران با همکاری اسرائیل انتقاد 
شده و به تناقض بزرگ بین وعده‌های 
انتخاباتی او در سال ۲۰۲۴ برای پایان دادن 
به جنگ‌ها و اقدامات او در عمل که منجر 
به گسترش مداخلات نظامی در ۷ کشور در 

طول سال گذشته شده، اشاره شده است.
این سرمقاله تصریح کرد که ترامپ توجیه 
قانع‌کننده‌ای برای حمله به ایران ارائه 

نکرده، کنگره را که تنها قانون اساسی به آن 
اختیار اعلام جنگ می‌دهد، درگیر نکرده 
و اهداف نظامی خود را به روشنی تعریف 

نکرده است.
این مقاله همچنین ترامپ را به دروغگویی 
در مورد نتایج اولیه حمله به تأسیسات 
هسته‌ای ایران در ژوئن گذشته متهم 
می‌کند که این امر اعتبار او را نزد شهروندان 
آمریکایی کاهش می‌دهد و سؤالاتی را در 

مورد اهداف آینده او مطرح می‌کند.

‌بی‌ملاحظه و غیرمسئول 
مثل ترامپ

هیأت تحریریه این روزنامه آمریکایی 
معتقد است که رویکرد ترامپ در قبال 
ایران بی‌ملاحظه و غیرمسئولانه است، 
زیرا این حمله علاوه بر احتمال واکنش 
خشونت‌آمیز ایران، از جمله موشک‌های 
کوتاه‌برد و میان‌برد که عربستان سعودی، 
قطر و کشورهای همسایه را هدف قرار 
می‌دهند، خطرات زیادی را هم برای 

سربازان آمریکایی به همراه دارد.
نیویورک تایمز توضیح می‌دهد که ترامپ 
با تکیه بر وعده‌های مبهم خود و ادعای 
حمایت مردم ایران، این حمله را توجیه 
کرد، در حالی که قوانین بین‌المللی و ایالات 
متحده را نادیده گرفت، به دنبال کردن 
سیاستی نامنظم در قبال متحدان ادامه 
داد و از مقاماتی که مرتکب اشتباهات جدی 

شده بودند، محافظت کرد.
هیأت تحریریه این روزنامه به تلاش‌های 
اعضای کنگره از هر دو حزب، مانند 
نمایندگان رو خانا و توماس ماسی و 
همچنین سناتورها تیم کین و رند پال، 
برای محدود کردن توانایی رئیس‌جمهوری 
برای جنگ با ایران بدون تأیید کنگره اشاره 
و استدلال کرد که اعمال اختیارات کنگره 
مناسب‌ترین راه برای مهار رئیس‌جمهوری 
و جلوگیری از تشدید کنترل‌نشده تنش 

است.
این مقاله در پایان، از اینکه ترامپ با جدیت 
و احترام لازم به جنگ نزدیک نمی‌شود، 
ابراز تأسف می‌کند. این سرمقاله هشدار 
می‌دهد که اهداف نامشخص ترامپ، 
در را به روی یک درگیری بی‌پایان، یادآور 
جنگ‌های طولانی عراق و افغانستان که 
بار سنگینی بر دوش نیروهای آمریکایی 
و مردم آمریکا بود، می‌گشاید. هیأت 
تحریریه متشکل از گروهی از روزنامه‌نگاران 
صاحب‌نظر است که دیدگاه‌هایشان مبتنی 
بر تجربه، تحقیق، بحث و ارزش‌های 
تثبیت‌شده است. این هیأت، نهادی 

مستقل از اتاق خبر نیویورک تایمز است.

تهاجم  غیر قانونی به ایران دامن رئیس‌جمهوری را در آمریکا می‌گیرد؟ 

خشم آمریکایی‌ها از ترامپ
چرا جنگ علیه ایران فشار بر زنجیره‌های تأمین در منطقه را افزایش می‌دهد؟
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گزارش

ترجمه

با شروع حملات آمریکا و اسرائیل به 
ایران در روز شنبه، انتظارات از تشدید 
تأثیر این حملات بر بخش کشتیرانی 
در منطقه و جهان افزایش می‌یابد، 
چرا که ایران در تنگه هرمز قرار دارد 
و این امر تهدیدی برای تشدید تنش 
در این شریان دریایی عمومی است 
که هزینه بیمه کشتی‌ها را افزایش 

می‌دهد.
این علاوه بر افزایش مورد انتظار قیمت 
نفت است که به نوبه خود هزینه خرید 
سوخت کشتی را افزایش می‌دهد 
و همچنین کشتی‌ها از بازگشت 
خ و کانال سوئز  به مسیر دریای سر
خودداری می‌کنند و آنها را مجبور 
می‌کند مسافت بیشتری را در اطراف 
قاره آفریقا طی کنند و هزینه‌های 

حمل‌و‌نقل را افزایش دهند.
رویترز روز شنبه به نقل از چهار منبع 
تجاری گزارش داد، چندین شرکت 
بزرگ نفتی و تجاری، حمل‌و‌نقل نفت 
خام و سوخت از طریق تنگه هرمز را 
به حالت تعلیق درآورده‌اند. یک مدیر 
ارشد در یک شرکت تجاری گفت: 
»کشتی‌های ما برای چند روز در آنجا 

خواهند ماند.«
وال استریت ژورنال به نقل از دلالانی 
که نامشان فاش نشده، گزارش داد، 
یک ابرنفتکش بارگیری شده که 
توسط شرکت شل اجاره شده و قرار 
بود از تنگه هرمز عبور کند، اکنون در 
خلیج فارس لنگر انداخته است، در 
حالی که یک نفتکش دیگر با سرعت 
کامل در حال عبور از تنگه به ​​سمت 
کره‌جنوبی است و دو ابرنفتکش دیگر 
که توسط شل اجاره شده و قرار بود از 

تنگه عبور کنند، در نزدیکی عراق لنگر 
انداخته‌اند.

قطر از همه مالکان کشتی‌های دریایی، 
چه اشخاص حقیقی و چه شرکت‌ها، 
خواست تا تردد دریایی خود را موقتاً 
متوقف کنند. یونان به کشتی‌هایی 
که پرچم این کشور را حمل می‌کنند 
توصیه کرد از خلیج فارس، خلیج 
عمان، تنگه هرمز و شمال دریای عرب 
دوری کنند و نسبت به خطراتی از 
جمله موشک‌ها، پهپادها و هدف 
قرار دادن بنادر، عاوه بر مزاحمت 
و پارازیت الکترونیکی که می‌تواند 
سیستم‌های ناوبری را مختل کند، 
هشدار داد. اختلال فعلی باعث شد 
که شرکت کشتیرانی دانمارکی مرسک 
هم پس از مواجهه با »محدودیت‌های 
غیرمنتظره در منطقه دریای سرخ«، 
مسیرهای دریای سرخ را رها کرده و 
کشتی‌های خود را به مسیر اطراف 
دماغه امید نیک تغییر مسیر دهد. 
طبق گزارش کنفرانس تجارت و 
توسعه سازمان ملل متحد )آنکتاد(، 
کانال سوئز به تنهایی تقریباً 10 درصد 
از تجارت دریایی جهان و 22 درصد 
از تجارت کانتینری سالانه از آن عبور 

می‌کند.
 

هزینه‌های بیمه کشتی
حق بیمه کشتی‌های خلیج فارس 
بر اساس نوع کشتی، پرچم آن، 
مالک و اپراتور، بندر، مدت زمان 
ترانزیت و تعهدات تحریم‌شده تعیین 
می‌شود، بنابراین هیچ برآورد واحد 
و جامعی از هزینه بیمه برای همه 
کشتی‌ها وجود ندارد. جنگ در حال 
حاضر تأثیرگذارترین عامل مؤثر بر 
بخش کشتیرانی است و حق بیمه 
ریسک به عنوان درصدی از ارزش 
کشتی محاسبه می‌شود. رویترز به 

نقل از یادداشتی از شرکت کارگزاری 
کلارکسونز اعلام کرد، بیمه نفتکش‌ها 
می‌تواند به‌سرعت بر اساس خطرات 
پیش‌بینی‌شده، از جمله حق بیمه 
بالاتر در برابر خطر جنگ، درخواست 
غرامت مالکان برای توقف در منطقه 
و تسریع رزروهای قبلی توسط 
اجاره‌کنندگان برای کاهش عدم 
قطعیت در برنامه، تغییر قیمت دهد.

 
 کمک‌هزینه ریسک جنگ

خلیج فارس، محصولات انرژی مانند 
نفت، گاز و صنایع شیمیایی را به 
جهان عرضه می‌کند و همین امر باعث 
می‌شود که در صورت تشدید جنگ، 
محصولات انرژی بیشترین آسیب را 
در برابر افزایش قیمت‌ها ببینند. با 
این حال، ممکن است بر قیمت سایر 
کالاها در کشورهایی که به حمل‌و‌نقل 
کالا از خلیج فارس متکی هستند، 
تأثیر بگذارد، زیرا ثبات قیمت تا حد 
زیادی به منظم بودن عرضه بستگی 
دارد. طبق گزارش آژانس بین‌المللی 
انرژی و اداره اطلاعات انرژی ایالات 
متحده، تقریباً ۲۰ میلیون بشکه در 
روز نفت خام و فرآورده‌های نفتی از 
تنگه هرمز عبور می‌کند که حدود 25 
درصد از تجارت دریایی نفت جهان و 
حدود 20 درصد از تجارت گاز طبیعی 

مایع جهان را تشکیل می‌دهد.
طبق داده‌های کپلر که توسط رویترز 
ذکر شده است، این ماه، صادرات نفت 
خام از خاورمیانه به بیش از ۱۹ میلیون 
بشکه در روز افزایش یافت )بالاترین 
سطح از آوریل ۲۰۲۰(. بلومبرگ به 
نقل از شرکت کپلر تخمین زده است 
که بسته شدن یک روزه تنگه هرمز 
می‌تواند قیمت نفت را به ۱۲۰ یا ۱۵۰ دلار 

در هر بشکه برساند.
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